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Štěpánka Zenklová

Zbraně z Česka zabily civilisty v Bělgorodu, hřímal v OSN
ruský velvyslanec. Důkazy nepředložil

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-zbrane-z-ceska-zabily-civilisty-v-belgorodu-hrimal-v-osn-rusky-velvyslanec-dukazy-
nepredlozil-40455741

Moskva odpoledne obvinila ukrajinské síly z ostřelování Bělgorodu
u ukrajinských hranic, které si podle ní vyžádalo nejméně 18 obětí na
životě a přes 110 zraněných. Ukrajina podle Moskvy použila k útoku
mimo jiné raketomety RM-70 Vampire české výroby.

Pro svá tvrzení Rusko nepředložilo žádné důkazy. Ruské ministerstvo
obrany pouze uvedlo, že se protivzdušné obraně podařilo zachytit obě
rakety i většinu střel vypálených z raketometů.

Kde je český zástupce?

„Kde je český zástupce, zástupce země, jejíž střely usmrtily civilisty
v Bělogorodu?“ ptal se na Radě bezpečnosti Něbenzja. Ve svém
projevu také Česko a další západní státy vyzval, aby si uvědomily,
„kam putují jejich peníze“ a na „jakých zločinech se jejich vlády
podílejí“, když dodávají zbraně Ukrajině.
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Ruská drzost nemá hranice. Česko odmítlo účast na Ruskem svolaném
jednání RB OSN

„Odmítáme se nechat Ruskem kamkoli předvolávat. Česko nebude
sloužit lží otrávené propagandě agresora. Až bude chtít Rusko na půdě
Rady bezpečnosti řešit stažení svých okupačních vojsk, rádi
dorazíme,“ napsal Lipavský na síti X.

Vášeň, kterou našli jako koníček i smysl života: Příběhy nadaných
nevidomých lidí

Seznam Native

Sobotní ostřelování Bělgorodu bylo jedním z největších útoků, kterému
během války na Ukrajině toto ruské město u ukrajinských hranic čelilo,
podotkla stanice BBC na svém ruskojazyčném webu. Ukrajina zase
v pátek čelila masivním vzdušným úderům Ruska – taktéž jednomu
z největších útoků od počátku ruské invaze. Vyžádal si 39 lidských
životů. Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v pátek vzkázal, že
na útok odpoví.

Ukrajinská města hlásí nové exploze. Odpovíme, vzkázal Zelenskyj

„Teroristický útok proti poklidnému městu“
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Podle ruské agentury TASS označil Něbenzja ostřelování Bělgorodu za
předem naplánovaný teroristický útok proti poklidnému městu.

„Úmyslný teroristický čin namířený proti civilistům. V důsledku předem
naplánovaného a pečlivě připraveného ostřelování centrální části
města nyní zemřelo 18 lidí, včetně tří dětí,“ řekl Něbenzja během
projevu na setkání RB OSN. Moskva v noci údaj aktualizovala
a uvedla, že zemřelo již 20 lidí.

Nebenzja podle TASS také prohlásil, že se na organizování útoku
podíleli „američtí a britští konzultanti, kteří pravidelně podněcují úřady
na území dnešní Ukrajiny ke spáchání krvavých zločinů“. Kyjevský
režim se podle něj „otevřeně chlubí používáním teroristických metod
jak proti svým vlastním, tak proti ruským občanům“.

Kyjev se na Nový rok zahalí do smutku. Počet obětí pátečního ruského
úderu vzrostl na 39

„Ostřelování obydlených oblastí v Donbasu, Chersonu, Záporoží,
Krymu a dalších ruských regionech, nelítostné slepé zabíjení civilistů
svědčí o agónii těch, kteří se utápí v terorismu, bezpráví, korupci
a cynismu neonacistického režimu (ukrajinského prezidenta
Volodymyra) Zelenského,“ uzavřel Něbenzja.

Loni v únoru Rusko Ukrajinu vojensky napadlo, a vyvolalo tím
nejkrvavější konflikt v Evropě od druhé světové války. Západní spojenci
včetně Česka Kyjev podpořili mimo jiné dodávkami zbraní.

Pomsta za Bělgorod? Rusko zaútočilo na Charkov, zasáhlo hotel v centru

https://tass.ru/politika/19658555?utm_source=twitter.com&utm_medium=social&utm_campaign=smm_social_share
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